

Администрация Великого Новгорода ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.07.2025 № 2806

Великий Новгород

Об утверждении изменений в документацию по планировке территории

В целях эффективного использования городских территорий, в соответствии со 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьями Постановлением Правительства Российской Федерации от 2 февраля 2024 г. № 112 "Об утверждении Правил подготовки документации по планировке территории, подготовка которой осуществляется на основании решений уполномоченных федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, принятия решения об утверждении документации по планировке территории, внесения изменений в такую документацию, отмены такой документации или ее отдельных частей, признания частей такой документации применению, отдельных не подлежашими а также подготовки и утверждения проекта планировки территории в отношении территорий исторических поселений федерального и регионального значения", на основании заявления ЗАО "Проектстрой" от 09.06.2025 (входящий от 09.06.2025 № М22/13-1054-В) Администрация Великого Новгорода постановляет:

- 1. Утвердить изменения в документацию по планировке территории проект межевания земельного участка с кадастровым номером 53:23:0000000:27 в составе проекта планировки территории, утвержденную постановлением Администрации Великого Новгорода от 03.12.2014 № 6293 (в редакции постановления Администрации Великого Новгорода от 15.04.2016 № 1687).
 - 2. Разместить материалы утвержденных изменений в документацию по

планировке территории на официальных сайтах Администрации Великого Новгорода в сети Интернет.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете "Новгород", официальном сетевом издании "Интернет-газета "Новгород" и разместить на официальных сайтах Администрации Великого Новгорода в сети Интернет не позднее семи дней с даты его принятия.

Заместитель Главы администрации

М.А. Молчанов



00EF59E282ED09C0325D3D38C809399DF4 Владелец: Молчанов Максим Алексеевич Дата подписания: 21.07.2025 09:53 Срок действия: с 15.01.2025 по 10.04.2026